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Located with convenient short cuts to the shops,
restaurants, railway station, country park and marina
is this character detached three bedroom chalet
bungalow.

Dating back to 1905 and offering a lot of the original
features this detached property includes on the
ground floor, a spacious lounge and dining area,
kitchen, bathroom and a good size double bedroom.
The first floor has a landing with lots of storage space
and there are two further generous double
bedrooms.

Externally the property offers an excellent size rear
gardenin excess of 115 ft with large work
shop/storage outbuilding with power and light.

To the side of the property there is a driveway for
multiple vehicles to a detached garage with power
and light.

Please note (STP) you potentially could remove the
roof and extend up, plus there is potential to extend
alsototherear.

Wooden entrance door to the porch which has slate
tiled floor and opening to the kitchen.

12'2x8'8

The kitchenis a rustic cottage style with a range of
eye level wooden fronted units, matching base units
and drawers with solid wood work surfaces. Inset
white butler sink, inset gas hob and a built in stainless
steel oven and grill, plumbing for washing machine,
space for fridge/freezer. Stained glass window to the
side, window to the rear, radiator and a continuation
of the slate tiled flooring.

The slate tiled flooring continues and there is a
panelled bath with chrome taps and shower
attachment, an over size corner shower cubicle with
rain and hand held showers. Exposed beams and an
opening to the close coupled w/c and inset hand
wash basin with cupboards below, stained glass
window to the rear.

12'4x12'3

This is a generous double room with a Crittal window
and door to the rear, exposed wooden flooring and
radiator.

Stairs to the first floor landing.

23'2x12'2

Originally two rooms but now opened up into one
large spacious room with exposed wooden flooring, a
cosy open fireplace with cast iron wood burner and
above wooden mantle. Double glazed bay window to
the front with wooden shutters, tv point and radiator.
The dining areais plenty of space for a good size
family table and chairs and there are fulllength fitted
bespoke cupboards to one wall and a double glazed
window to the front.

The landing has built in cupboards and drawers for
storage along one wall and a window to the side.

13'4x12

Both the bedrooms on this floor are god size
doubles, recess for a bed with built in storage ether
side. Exposed wooden flooring, Crittal style window
to the rear and radiator.

12x8'4

Again a nice size double room with a recess for the
bed, double built in wardrobes to one wall. Crittal
window to the side, radiator and a loft access.

inexcess of 115 ft

If you love the outside space or akeen gardener,
then this superb size garden should hit the spot.
Commencing with a good size raised
patio/entertaining area which sits and looks down to
the garden, outside water tap and steps down to the
garden. The main garden has a path to the side with
nicely planted surrounding borders, shrubs and
mature trees and a neatly laid lawn. There is a further
section of the garden reached via a picket fence and
gate, again laid to lawn with some plantingand a
vegetable patch and storage area. Additionally there
is a very useful and excellent size out building/work
shop with power and light.

Tothe side of the property there is a drive for
multiple vehicles, leading to a detached garage with
double opening doors, power and light.

The boundary to the front has a mature established
hedge and planted with a wide variety of plants and
shrubs.
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Whilst every attempt has been made to ensure the accuracy of the floorplan contained here, measurements
of doors, windows, roems and any other items are approximate and no responsibility is taken for any error,
omission or mis-statement. This plan is for illustrative purposes only and should be used as such by any
prospective purchaser. The services, systems and appliances shown have not been tested and no guarantee
as 10 their operablliy or efficiency can be given.

Made with Metropix €2024

Consumer Protection from Unfair Trading Regulations 2008.

S J Warren has not tested any apparatus, equipment, fixtures and fittings or
services and so cannot verify that they are in working order or fit for the purpose. A
Buyer is advised to obtain verification from their Solicitor or Surveyor. References
to the Tenure of a Property are based on information supplied by the Seller. The
Agent has not had sight of the title documents. A Buyer is advised to obtain
verification from their Solicitor. ltems shown in photographs are NOT included
unless specifically mentioned within the sales particulars. They may however be
available by separate negotiation. Buyers must check the availability of any
property and make an appointment to view before embarking on any journey to
see a property.
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Very energy efficient - lower running costs Very environmentally friendly - lower CO2 emission:
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Not energy efficient - higher running costs Not environmentally friendly - higher CO2 emissions
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Glendale Road, Burnham-On-Crouch CMO0 8LY To view this property call S JTWARREN

£435,000 01621 734300

www.sjwarren.co.uk







